



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я

від 25 червня 2019 року № 15 XXXVI сесії сьомого скликання
Баштанка

Про внесення змін до Положення про здійснення допорогових закупівель товарів, робіт і послуг із застосуванням електронної системи закупівель, затвердженого рішенням міської ради від 04 травня 2018 року № 25

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши депутатське звернення депутата міської ради Онищука В.І. щодо внесення змін до Положення про здійснення допорогових закупівель товарів, робіт і послуг із застосуванням електронної системи закупівель, затвердженого рішенням міської ради від 04 травня 2018 року №25, враховуючи висновки постійних комісій міської ради, Баштанська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Положення про здійснення допорогових закупівель товарів, робіт і послуг із застосуванням електронної системи закупівель, затвердженого рішенням міської ради від 04 травня 2018 року №25, а саме: доповнити розділ II. Сфера застосування Положення пунктом 2.5 наступного змісту:

«В окремих випадках проведення допорогових закупівель в обсягах, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», допускається шляхом укладання прямого договору без застосування проведення електронних закупівель, за відповідним рішенням міської ради».

2. Надати дозвіл міському голові на укладання прямого договору щодо придбання дитячого дерев'яного майданчика Spielplatz-10 на суму 45,0 тис.грн. без застосування проведення електронних закупівель.

3. Надати дозвіл міському голові на укладання прямого договору на придбання гойдалки з турником, двох гойдалок з балансиром та пісочниці на суму 15,0 тис.грн. без застосування процедури проведення електронних закупівель.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань планування, бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної політики.

Міський голова

І.РУБСЬКИЙ